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Naide: Maarikal oli 60 maasikat. Ta jaotas need vdrdselt kolmele

taldrikule. Mitu maasikat pani ta igale taldrikule?
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Jagamisel jaotan arvu vordseteks osadeks.
6 kimnelist : 3 = 2 kimnelist
6K:3=2K
60:3=20

\_ J
87. Leia jagatis.

6K:2=..... 9K:3=..... 4K:2=..... TK:7=.....
60 : ..... = e [ e = e [ e = e [ e = e
88. Arvuta
60:3=..... 40:2 = ........ 60:6=.....
40:2 = ... 90:3=....... 80:2=.....
90:9=..... 80:4=..... 60:2=.....




89. Lahenda lilesanne.

Opetajal oli 60 nddp-ndela. Ta jagas need

vordselt kolme tudruku vahel. Mitu nG0Op-

noela sai iga opilane?

90. Vérdle (>, <, =).

60:2 () 10076 35+26 () 80:2
42-22 () 40:2 100:2 () 67-17
90:3 () 23 +77 100-40 () 60:3

91. Maara tehete jarje-kord. Arvuta vihikus.

40:2+35=........ 56 -90:3=........
25+60:3=.... 100-80:4= ...
60:6+90=..... 80:2-27=.....

92. Lahenda lilesanded.

1. Pagar kipsetas 80 saiakest.
Ta jaotas need vordselt nelja karpi?

Mitu saiakest pandi igasse karpi?

2. Pagar kupsetas 90 pirukat.
Ta jaotas need vordselt kolme karpi?

Mitu pirukat pandi igasse karpi?
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